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Πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του Mykonos
Palace των Μινωικών Γραμμών στα Χανιά

2018/09/17 08:43 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Την Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου πραγματοποιήθηκαν τα επίσημα εγκαίνια του Cruise
Ferry Mykonos Palace των Μινωικών Γραμμών στο λιμάνι της Σούδας.

Με την παρουσία τους τίμησαν τα εγκαίνια του πλοίου, ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ.κ.
Ειρηναίος, ο Μητροπολίτης Κυδωνίας και Αποκορώνου κ.κ. Δαμασκηνός, ο
Μητροπολίτης Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων, κ.κ. Ειρηναίος, ο Μητροπολίτης
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, κ.κ. Ευγένιος, ο Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής
Ενότητας Χανίων, κ. Βουλγαράκης Απόστολος, ο στρατηγός της ΕΛΑΣ κ. Λαγουδάκης
Κωνσταντίνος, ο Λιμενάρχης Χανίων, κ. Πασσάκος Σπυρίδων και αξιωματικοί των
λιμενικών αρχών, ο Πρόεδρος του Εμπορικού-Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Χανίων κ.
Ροκάκης Αντώνης, η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού – Τουρισμού και Προγραμματισμού
Χανίων κα. Τσιτσιρίδη Ελπίδα, εκπρόσωποι και μέλη Δ.Σ. των τοπικών αρχών και
φορέων της πόλης των Χανίων και της ευρύτερης περιοχής, των Μ.Μ.Ε., συνεργάτες
και φίλοι της εταιρείας, κ.α.

Εκ μέρους των Μινωικών Γραμμών, παρευρέθηκαν ο Διευθύνων Σύμβουλος κ.
Αντώνης Μανιαδάκης, μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, Στελέχη και Αξιωματικοί
των πλοίων της εταιρείας.



Ο Διευθύνων Σύμβουλος των Μινωικών Γραμμών κ. Αντώνης Μανιαδάκης, στην ομιλία
του τόνισε:

«Η σημερινή ημέρα είναι ιδιαίτερα σημαντική για εμάς στις ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ γιατί
δεν επενδύουμε σε άλλη μια γραμμή της ακτοπλοΐας. Επενδύουμε, όπως κάνουμε εδώ
και 45 χρόνια, στην αναβάθμιση των θαλάσσιων μεταφορών στο νησιωτικό
σύμπλεγμα της χώρας μας και εμπλουτίζουμε τη γραμμή με το υπερσύγχρονο Cruise
Ferry MYKONOS PALACE, το νεότερο και ταχύτερο πλοίο των Χανίων.

Στόχος της εταιρείας μας είναι, να προσφέρουμε στο επιβατικό κοινό και τους
επαγγελματίες του νομού Χανίων και της ευρύτερης περιοχής, ολοκληρωμένες
υπηρεσίες υψηλής ποιότητας, μετατρέποντας το ταξίδι τους με πλοίο σε μια
μοναδική και αξέχαστη εμπειρία».

Το Cruise Ferry MYKONOS PALACE εκτελεί προγραμματισμένα δρομολόγια, με
καθημερινές αναχωρήσεις, από το λιμάνι του Πειραιά στις 16:00 και από το λιμάνι
της Σούδας στις 24:00.

Πρόκειται για ένα νέο, το οποίο έχει συνολικό μήκος 214 μ. και πλάτος 26,4 μ..
Διαθέτει 732 κλίνες και μπορεί να φιλοξενήσει στους χώρους του 1.922 επιβάτες,
821 Ι.Χ. αυτοκίνητα ή 104 φορτηγά και 110 Ι.Χ.


